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Aan de raad, 

 
1. Beslispunten 

De raad besluit om: 

1. in te stemmen met de strategie, als omschreven in paragrafen 4 tot en met 7 van de 

Strategische uitgangspuntennotitie huisvesting statushouders, voor het realiseren van de 

benodigde huisvesting voor statushouders in Gooise Meren in 2016 en verder; 

2. daarbij te kiezen voor de strategische uitgangspunten: 

a. de richting om extra woningen toe te voegen aan de woningvoorraad; 

b. opteren voor ontwikkeling via permanente huisvesting; 

c. opteren voor spreiding van huisvesting; 

d. opteren voor mengen met andere woningzoekenden. 

3. het college de opdracht te verstrekken om deze strategische uitgangspunten te verwerken in 

de nog op te stellen lokale woonvisie. 

4. het college de opdracht te verstrekken (versneld) uitbreiding van sociale woningbouw te 

realiseren en het voorgestelde beleid uit te voeren. 

 

2. Inleiding 

In de Strategische uitgangspuntennotitie huisvesting statushouders worden de uitgangspunten 

waarbinnen de huisvesting van statushouders plaatsvindt binnen de gemeente Gooise Meren 

toegelicht en vertaald in een strategie. Ook wordt de relatie met de regionale en lokale woonvisies,  

die op dit moment in ontwikkeling zijn, toegelicht. 

 

3. Beoogd effect 

De strategie waarmee de raad besluit in te stemmen, wordt door het college van B&W verwerkt in 

de nog op te stellen lokale woonvisie. Tevens krijgt het college de opdracht (versneld) uitbreiding 

van sociale woningbouw te realiseren en het voorgestelde beleid uit te voeren. 

 

4. Argumenten 

Kortheidshalve wordt verwezen naar de Strategische uitgangspuntennotitie huisvesting 

statushouders en met name de paragrafen 4 en 5. 

 

5. Houd rekening met 

Kortheidshalve wordt verwezen naar de Strategische uitgangspuntennotitie huisvesting 

statushouders en met name de paragrafen 4 en 5. 

 

6. Middelen 

Kortheidshalve wordt verwezen naar de Strategische uitgangspuntennotitie huisvesting 

statushouders en met name de paragraaf 9. 

 

7. Communicatie 

Kortheidshalve wordt verwezen naar de Strategische uitgangspuntennotitie huisvesting 

statushouders en met name de paragraaf 7. 
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8. Uitvoering, tijdpad, evaluatie 

Kortheidshalve wordt verwezen naar de Strategische uitgangspuntennotitie huisvesting 

statushouders en met name de paragraaf 6. 

 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 

 

 

 

 

D.J. van Huizen 
Gemeentesecretaris 

 

 

 

 

Mevrouw A. van Vliet-Kuiper 
Burgemeester 

 

 

Bijlage(n) 

Raadsvoorstel huisvesting statushouders 
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De Raad Gooise Meren 
 

 

 

Gelezen het voorstel van het college van burgemeester en wethouders met nummer 88500, 

Huisvesting statushouders 

 
 
Besluit 
 

De raad besluit om: 

1. in te stemmen met de strategie, als omschreven in paragrafen 4 tot en met 7 van de 

Strategische uitgangspuntennotitie huisvesting statushouders, voor het realiseren van de benodigde 

huisvesting voor statushouders in Gooise Meren in 2016 en verder; 

2. daarbij te kiezen voor de strategische uitgangspunten: 

a. de richting om extra woningen toe te voegen aan de woningvoorraad; 

b. opteren voor ontwikkeling via permanente huisvesting; 

c. opteren voor spreiding van huisvesting; 

d. opteren voor mengen met andere woningzoekenden. 

3. het college de opdracht te verstrekken om deze strategische uitgangspunten te verwerken in 

de nog op te stellen lokale woonvisie. 

4. het college de opdracht te verstrekken (versneld) uitbreiding van sociale woningbouw te 

realiseren en het voorgestelde beleid uit te voeren. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de Raad Gooise Meren, 

gehouden op (datum wordt ingevuld door de griffie) 

 

 
De griffier 
 
 
 
Mevrouw drs. M.G. Knibbe 

De voorzitter 
 
 
 

Mevrouw A. van Vliet-Kuiper 

 


